

端午假期 浙江消费有点热



6月4日,杭州西湖景区内人流较“五一”假期明显增多。

随着疫情趋稳向好,我省消费市场呈复苏回暖态势。省商务厅数据显示,端午假期,全省440家纳入监测的零售企业日均零售额79493万元,较“五一”假期日均增长7.6%;6000余家纳入监测的餐饮企业日均营业额7124万元,较“五一”假期日均增长20%。购物中心、便利店、专卖店、专业店等业态销售额同比分别增长24.7%、13.89%、8.8%、3.1%;家电和汽车4S店销售额同比分别增长5.5%、6.1%。

这个端午小长假,随着疫情好转,浙江各地有序推进文旅产业恢复。“诗画浙江文化和旅游信息服务系统”对纳入监管的258家4A级及以上重点景区游客接待量监测显示:6月3日至6月5日下午3时,这些重点景区

累计接待游客96.12万人次,比2021年同时段上升11.95%。

5月31日,浙江省疫情防控办发布《关于高效统筹疫情防控和旅游餐饮住宿等服务业发展的通知》,鼓励省内无社会面本土疫情的设区市之间开展跨市游;6月1日,省文旅厅发放新一轮旅游消费券;6月2日,浙江出台15条举措助力民宿业纾困……在一系列利好政策之下,旅游市场逐步恢复,游客的出游热情被迅速点燃。

据杭州市文广旅游局统计,端午假期,杭州旅游市场共接待外地游客195万人次,基本与去年同期持平;日均接待外地游客量成倍增长,从“五一”期间的32.6万人次上升到端午假期的65万人次;西湖风景名胜区内共接待游客

41.5万人次,旅游市场的回暖明显提速。“这两天的游客都超过4000人次,约是‘五一’期间的3倍。”萧山湘湖开元森泊度假乐园总经理朱红良算了算。这些游客中,有一半来自杭州市以外的省内地区。

端午假期,新业态产品成为消费热点。据携程、去哪儿、同程旅游等平台搜索数据显示,户外露营、江河夜游等成为端午假期出行的关键词。临安青山湖景区推出灯光秀、森林生活季等活动,吸引不少游客前来体验。千亩水杉林,伴着雨后氤氲的水雾,在各种灯光的照射下,仿佛变成了电影里的迷幻森林,游客置身其中,惊叹连连。此外,景区设置的露营、电影节等活动也给游客带来了不一样的体验。

(据浙江新闻客户端)

随时随地一键式求助

神奇小盒助孤寡残障人士“千里传音”!



舟山市岱山县衢山镇许多老人的衣兜里,总揣着一个白色小盒。小盒形似一台“古董机”,却没有显示屏,只有6个按钮。小盒身上的

警徽与“智呼通”3个字,格外显眼。

“‘智呼通’是我们针对无智能机的孤寡老人、残障人士等群体专门研发

的应用场景,这回正好派上了大用场。”罗家吞派出所相关负责人介绍,机身的按钮“1”“2”“3”分别对应着呼叫亲属、派出所、网格员,可以随时随地一键式求助。

据了解,罗家吞派出所辖区覆盖衢山岛东端32平方公里的陆地和3000多平方公里的海域,涵盖12个渔农村共计1.76万名居民。岛上特殊的地理结构使得居民大多分散居住在各个山坡,一旦独处的老人和孩子发生紧急情况,很难被及时发现。

(据人民日报客户端)

上海的士有了“防疫地图”

周边疫情状况随时可查

5月30日,记者从上海市出租车统一平台“申程出行”获悉,该平台推出了新功能“防疫地图”,乘客可以在软件地图上直接查看起终点周边的疫情安全情况,为6月全市进一步推进复工复产,实现更大范围解封提供支持。

市民打开“申程出行”App,就可在叫车前,更直观

地查找自己身边及需要前往地区的病例新增情况,给出出行提供更便捷的信息参考。

目前,根据上海发布、上海市卫健委的官方公布数据,如要查阅的地点近14日内无新增病例,地图会标以绿色指针;如要查阅的地点近14日内有新增病例,地图会标以黄色指针;如要查阅的地点近7日内有新

增病例,地图则会标以红色指针提示风险。

为了保障司乘双方的安全,“申程出行”还同时在乘客端和司机端内上线“承诺书”功能,对乘车时必须知晓的重要事项进行提醒,也在各出租车企业落实监管责任之余,进一步督促驾驶员做好防疫工作。

(据澎湃新闻)

温州上线“电子退休证”

退休人员可随时把握养老待遇发放动态

6月1日,温州“电子退休证”正式在“浙里办”App上线,系全省首创。领取企业职工基本养老保险待遇的退休人员可登录“浙里办”App一键申领属于自己的“电子退休证”,随时随地手机“亮证”。

据了解,“电子退休证”上加盖了“温州市社会保险

电子专用章”,退休人员可以此作为光荣退休的凭证,也可在上面查询到退休时间、退休单位、累计缴费时间、待遇发放银行等基本信息,还能获取当前养老待遇水平和近期的待遇明细,随时随地把握养老待遇发放动态。

(据浙江之声)

1700个摊位给果农

苏州解决瓜果滞销困境

受疫情影响,上海等主要消费市场物流不畅,苏浙地区的时令瓜果出现不同程度的滞销情况。尤其进入5月后,枇杷、杨梅、水蜜桃、翠冠梨等季节性水果陆续上市,为了让市民吃到新鲜的地产水果,又让瓜果农合法设摊,不给城市“添堵”,最近,苏州市城市管理部门在市区范围内组织设置了110余个地产瓜果自产自销点,

数量比去年增加了40%以上,此次开设的自产自销点摊位超过1700个,大部分位于各区域人流量较大的重点路段、场所。部分点位根据实际需要和场地条件,被作为滞销瓜果农限时集中售卖点和滞销瓜果线上团购自提点,给居民提供了便利,也解决了部分本地瓜果农的销售需求。

(据上观新闻)

浙江男子远程指挥 哈士奇成功煮饭

“lucky,你去给我开个电源开关吧,我做核酸还要好久。”“lucky,你再把电饭煲的开关打开。”视频里,一只哈士奇是完全的主角,通过主人的视频监控隔空传音,听从指令,前肢翘到桌子上,几下扑腾,竟然真的完成了按电源、按电饭煲开关的动作。狗狗神操作下,电饭煲真的开始做饭了。日前,这一视频被抖音美丽浙江视频号转发,冲上了杭州同城热搜。看到视频的网友集体表示:惊了!“这还是哈士奇吗?”

视频的原作者二哈(lucky)巴比实际姓周,今年39岁,是舟山人。lucky则是一条纯种哈士奇,今年6岁。

说起这事,周先生自己都觉得很神奇。

训练哈士奇,周先生很有耐心。

“没什么特别,网上都能找到教程,但是时间久了,对自己的狗比较了解,会有些针对性训练的技巧,我发现它的学习能力和理解能力都比较强。”

记者从杭州动物园了解到,根据相关研究,狗智力相当于人4-7岁。现在家里的宠物犬,由人进行特定的训练后,会掌握人的意思并做出一些行动,比如定点排便、冲马桶、开门等等。狗狗在训练之后做些适当的家务是可行的。(据《钱江晚报》)

6月6日京韩口腔医院 韩方院长、科主任坐诊信息

绍兴京韩口腔医院:

韩方种植院长姜奉孝(KANG BONG HYU)6月9日-11日坐诊

韩方正畸总监全熙镇(CHON HEEJIN)主任6月11日-13日坐诊

荷兰阿姆斯特丹自由大学(Vrije University Amsterdam)口腔种植中心黄海蓉博士6月6日、13日坐诊

口腔种植中心董立志主任6月6日-8日、10日-13日坐诊

口腔种植中心郭怀勇主任6月8日-12日坐诊

牙齿矫正中心温朋兵主任6月7日-9日、11日坐诊

柯桥京韩口腔医院:

韩方种植院长姜奉孝(KANG BONG HYU)6月6日会诊

中方种植院长陆珑6月6日-7日、9日-13日坐诊
口腔种植中心徐凤主任

6月6日-11日、13日坐诊
牙齿矫正中心王圆圆主任6月6日-8日、10日-13日坐诊

牙齿矫正中心温朋兵主任6月6日、13日坐诊

诸暨京韩口腔:

韩方种植院长姜奉孝(KANG BONG HYU)6月7日-8日会诊

中方种植院长张胜杰6月6日、8日-12日坐诊

副主任医师李运科院长6月11日坐诊

副主任医师高建峰主任6月8日-13日坐诊

坐诊时间可能会有调整,为节约时间,请提前预约。预约电话:88050888、88759999,或微信搜索“绍兴京韩口腔医院连锁”微信公众号预约。绍兴京韩口腔医院地址:越城区延安路662号;柯桥京韩口腔医院地址:柯桥区兴越路1516号现代大厦;诸暨京韩口腔医院地址:暨阳路第一百货4楼